С 21-25 ноября 2019 года в Ростове-на-Дону будет проходить, ставший уже традиционным, юбилейный XV Международный конкурс молодых исполнителей «Мир джаза».
Главный Российский джазовый конкурс, основанный первым профессором джаза Кимом Назаретовым, проводится с 1990 года на Донской земле в Ростове-на-Дону, городе с богатыми джазовыми традициями.
По итогам конкурса, многие его лауреаты украсили ведущие оркестры и творческие коллективы Ростовской области, Юга России, вошли в Международный проект Игоря Бутмана, «Будущее джаза». 
Решением оргкомитета, с 2015 года были введены внеконкурсные прослушивания младших возрастных групп - «Перспектива конкурса», в которых участвуют учащиеся музыкальных школ Ростовской области и города Ростова-на-Дону.
В жюри, возглавляемом Народным артистом России Игорем Бутманом, наряду с художественным руководителем конкурса, заведующим джазовым отделением ростовского колледжа искусств Адамом Терацуяном, входят ведущие джазовые музыканты из разных стран, такие как: декан РАМ им. Гнесиных Валерий Гроховский, заведующий кафедрой джаза литовской академии музыки Артурас Анусаускас, руководитель муниципального биг бэнда г.Кфар-Саба Александр Канцберг, заведующий кафедрой ЭДМ РГК им. С.В.Рахманинова профессор Андрей Бердников, Заслуженный артист России, профессор Виктор Бударин. 
В разные годы в составе жюри конкурса принимали участие: Сергей Пронь (Екатеринбург), Александр Сипягин (Нью-Йорк), Эдуард Зизак (Москва), Арам Рустамянц (Ростов-на-Дону), Кирилл Мошков (Москва) и многие другие известные деятели джазового искусства. 
В настоящее время во многих отечественных и зарубежных джазовых оркестрах работает большое количество ростовских музыкантов, имеющих высокую квалификацию. Для объединения всех творческих сил региона, по инициативе Народного артиста России Игоря Бутмана, ставший уже традиционным Ростовский областной джазовый фестиваль с 2016 года проводится, по итогам конкурса «Мир джаза». В концертах принимают участие, наряду с обладателем Гран- при, уникальным музыкантом Олегом Аккуратовым, лауреаты и дипломанты конкурса разных лет.
В период с 1-20 ноября, в Ростове-на-Дону и в городах Ростовской области: Азов, Таганрог, Аксай, будут проходить фестивальные концерты.
Гала концерт с участием звёзд джаза и музыкантов нового поколения, состоится 25 ноября в Ростовском музыкальном театре. Проведение такого инновационного проекта «Дни джаза в Ростове-на-Дону», будет способствовать дальнейшему улучшению развития культуры Донского края, укреплению контакта между поколениями слушателей и исполнителей джазового искусства!

